

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: NM-11C/2/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3521200098
Dátum vydania rozhodnutia: 23. 10. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Andrea Fraňová
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2023:3521200098.5

Uznesenie

Okresný súd Trenčín v spore žalobcov: 1/ A. B. C., nar. XX.XX.XXXX, bytom D. XXXX/XX, XXX XX E. a 2/ neb. A. F. C., nar. XX.XX.XXXX, naposledy bytom D. XXXX/XX, XXX XX E., právne zastúpení advokátom Mgr. Tomášom Boreckým so sídlom Brezovská 11, 831 03 Bratislava proti žalovanému: Kraspol s.r.o. so sídlom D. Jurkoviča 967/44, 906 13 Brezová pod Bradlom, IČO: 47 019 131, právne zastúpený advokátkou JUDr. Natáliou Stachovou so sídlom Exnárova 45, 821 03 Bratislava, o určenie vlastníckeho práva, t a k t o

rozhodol:

- I. Konanie sa zastavuje.
- II. Žiadnej zo strán sporu sa náhrada trov konania nepriznáva.
- III. Žalobcovi 1/ súd vracia krátený súdny poplatok zaplatený za podanú žalobu vo výške 42,80 Eur po právoplatnosti tohto uznesenia prostredníctvom centrálného registra súdnych poplatkov Slovenskej pošty, a.s..

odôvodnenie:

1. Žalobcovia sa na tunajšom súde žalobou doručenu dňa 11.01.2021 domáhali určenia vlastníckeho práva žalobcov k pozemku na parcele reg. „G.“ s par. č. 2013/3 o výmere 43 m², evidovanom na liste vlastníctva č. XXXX, okres H., obec E. B. E., kat. územie E. B. E. ako aj náhrady trov konania.
2. Uznesením č. k. 11C/2/2021-97 zo dňa 10.05.2023 súd konanie prerušil na 2 mesiace. Predmetné uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 25.05.2023.
3. Právny zástupca žalobcov dňa 18.10.2023 späťvzal žalobu v celom rozsahu z dôvodu, že žalobca 1/ uzatvoril dňa 17.10.2023 so žalovaným Dohodu o urovnaní. Predmetom tejto dohody bolo aj vyporiadanie trov konania, preto žiada aby žiadnej zo sporových strán ich náhradu nepriznal. Zároveň súd informoval o úmrtí žalobkyne 2/.
4. Žalovaný so späťvzatím žaloby súhlasil, zhodne so žalobcom 1/ súd žiadal o zastavenie konania a nepriznanie práva na náhradu trov konania žiadnej zo sporových strán.
5. Podľa § 144 Civilného sporového poriadku (ďalej len „CSP“) žalobca môže vziať žalobu späť.
6. Podľa § 145 ods. 1 CSP, ak je žaloba vzatá späť celkom, súd konanie zastaví.
7. Podľa § 146 ods. 1 CSP súd konanie nezastaví, ak žalovaný so späťvzatím žaloby z vážnych dôvodov nesúhlasí. Na nesúhlas žalovaného so späťvzatím žaloby sa neprihliada, ak dôjde k späťvzatiu žaloby skôr, než sa začalo predbežné prejednanie sporu podľa § 168 alebo pojednávanie.

8. Späťvzatie žaloby je jednostranný procesný úkon, ktorým žalobca prejavuje svoju vôľu nepokračovať ďalej v konaní s úmyslom dosiahnuť jeho zastavenie bez meritórneho rozhodnutia. Súd je povinný dispozičný prejav vôle žalobcu rešpektovať a po späťvzatí žaloby pokračuje v konaní tak, aby bolo toto konanie bez ďalšieho prejednanía veci zastavené, resp. sčasti zastavené.

9. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, súd v intenciách zákona predmetné konanie zastavil v celom rozsahu.

10. Podľa ustanovenia § 256 ods. 1 CSP, ak strana procesne zavinila zastavenie konania, súd prizná náhradu trov konania protistrane.

11. O nároku na náhradu trov konania súd rozhodol tak, že žiadnej zo strán sporu náhradu trov konania nepriznal, a to s poukazom na ich mimosúdne vyrovnanie.

12. Podľa §11 ods. 3,4 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch poplatok splatný podaním žaloby, návrhu na začatie konania, odvolania, žaloby na obnovu konania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa žaloba, návrh na začatie konania, odvolanie, žaloba na obnovu konania alebo dovolanie odmietlo alebo vzalo späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz; to neplatí, ak bolo dovolanie odmietnuté z dôvodu, že smeruje proti rozhodnutiu, proti ktorému nie je dovolanie prípustné. Ak sa návrh na začatie konania o rozvod manželstva vzal späť po prvom pojednávaní na príslušnej inštancii súdov, vráti sa polovica všetkých zaplatených poplatkov. V konaní pred správny súdom sa poplatok vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa správna žaloba, kasačná sťažnosť alebo žaloba na obnovu konania odmietla alebo vzala späť pred prejednaním veci. Okrem poplatku v konaní o rozvod manželstva a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1%, najmenej však 6,70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

13. V danom prípade zaplatil žalobca súdny poplatok za žalobu vo výške 49,50 Eur, ktorý mu bude vrátený krátený o sumu 6,70 Eur.

Poučenie:

Proti výroku I. a II. tohto uznesenia možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, ktorý ho vydal písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, uvedie sa spisová značka, ďalej sa uvedie proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Odvolanie musí byť podpísané. Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania.

Proti výroku III. tohto uznesenia nie je prípustné odvolanie.